@KUKHI’“ET itme-Cekme Baglanti Elemanlari

HIZLI BAGLANTI ELEWANLARI / TOGGLE CLAMPS Sl’l’dlqm Line Push-Pull que Toqqle Eldmps

PASLANMAZ i - BASKI VIDASI AGIRLIK

MODEL NO VERIM | souEEzE (WEIGHT)
(STAINLESS) YIEL.D SCREW) (0 £%2)
(F1:Fi)
 S11-0-M | S511-.. \ B51-.. \ 550 | 700 | 201 | maxs | 15 | 87|

511 -1 S511-... | B511-. 241 M5X35
511 -2 S511-... | BS11-. 1500 1700 M6X40 _—
511 -3 : BS1L-... | 2500 2640 27:1 M8X50
511-6 - BSI1-.. | 4500 4650 31 | MIOXT0 53 1070

[ FL: BASKI KUVVETI (EXERTING FORCE ), F3 : TUTMA KAPASITESI (HOLDING CAPACITY ), Fi : UYGULAMA KUVVETI (APPLIED FORCE) |

Ayak Tipi: Yatay Tabanh
Body Mounting Base: Horizontal

%]
—
s}
o
=~
H2

s
F3 i
= 6 || HE ©
e [m} i
S /
//l/
L3 C
L
B
S | :
’:é '/iﬁ -/J.f: E o
511-Y 512 513 918 o
Sayfa/Page: 55  Sayfa/Page: 56  Sayfa/Page:56  Sayfa/Page: 122 - II\ﬂly]jam..“"..::z(:z» w| <
7

sl B |2 £
L L2

B B

.. B3 E
Ayak Tipi: Yatay Tabanh —

Body Mounting Base: Horizontal T T J<
Iy

MODEL NO : 511-0-M MODEL NO : 511-0

(KAPLAMASIZ METAL SAP)
(UNCOATED METAL HANDLE)

MODEL NO

11,5 - M12x1,5

45 | 155 | - | 4 | Mi6x1s
30 | 175 | - | 56 | M20x15
78 |36 | a1 | - | 75 | Ma4x15 | 495 |
511-6 78 | 36 | 21 | - | 75 [ Max15 | 495 | - | - [ 38 | 152 | 179 | 16 | M10 | 155 | 135 | 32 | 74 |85x16

54 -www.kukamet.com.tr- Olgiiler ve teknik bilgiler bildirilmeksizin degistirilebilir.



